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	Převodníky napříč platformami

	XPS Převodník

	XPS do PDF

XPS do PDF
Převést XPS na PDF. Vyzkoušejte to nyní zdarma!
 Powered by aspose.com and aspose.cloud
Soubor(y) přetáhněte sem

Procházet soubory


 By uploading your files or using our service you agree with our Terms of Service and Privacy Policy


Volitelné parametry pro výsledný obraz (y)

Šířka (px)
Výška (px)
Rozlišení (DPI)



Převést




Vyzkoušet jiné aplikace
Prohlížeč XPSXPS FúzeEPS do PDFPS do PDFEPS do JPGPS do JPGEPS do HTMLPS do HTMLEPS do WORDPS do WORDŘešení Postscript API
Aspose.Page Web Applications
 Pricing  Buy 


PřehledFunkceJakFAQDokumentace

 Formát XPS je podobný formátu PDF. Je však založen na HTML a ne na PostScriptovém jazyce. Soubor tohoto formátu stránky rozvržení obsahuje označení struktury dokumentu spolu s informacemi o tom, jak by dokument vypadal. Soubor obsahuje také pokyny, jak tisknout a vykreslit dokument. Funkce formátu spočívá v tom, že opravuje popis dokumentu, což znamená, že bude vypadat stejně bez ohledu na to, kdo a z jakého operačního systému jej otevře. 
  Můžete otevřít soubory XPS s prohlížečem zahrnutým v systému Windows Vista a novějším a aplikaci Internet Explorer 6. Pokud nemáte možnost, můžete převést soubory do formátu, který je pro vás vhodný, například PDF. Zde vám nabízíme aplikaci zaměřenou na transformaci XPS na PDF. Naplňte konverzi online z Mac OS, Linux, Android, iOS a kdekoli. 
  Chcete-li mít funkci převodu XPS na PDF ve vašem produktu, přečtěte si kapitolu Dokumentace 

	Toto řešení podporuje XPS 1.0 a Open XPS 1.0 (kromě 3D obsahu).
	Rychlý a snadno použitelný převodník, který funguje na jakémkoli zařízení.
	Tento převodník vždy transformuje dokumenty XPS s maximální shodou, protože specifikace XPS nutí používat pouze písma, která jsou vložena do dokumentu.
	Bezplatná verze naší aplikace umožňuje převod až 4 stran původního dokumentu XPS.
	Transformujte a uložte do formátu PDF.


Jak převést XPS na PDF
	Chcete-li přidat soubor, klikněte kdekoli v modré oblasti nebo na tlačítko Vyhledat soubor a nahrajte jej nebo přetáhněte. Dokument můžete také přidat zadáním jeho adresy URL do buňky URL.
	Klikněte na tlačítko Převést.
	Stáhnout odkaz na výsledek bude k dispozici okamžitě po konverzi.
	Chcete-li začít znovu, klikněte na tlačítko Návrat zpět do aplikace.


 FAQ 
	Jak mohu převést XPS na PDF?Nejprve vyberte vhodné měniče. Poté musíte přidat soubor, na kterém chcete pracovat: klikněte kdekoli v modré oblasti nebo na tlačítko Procházet soubor a nahrajte nebo přetáhněte. Dokument můžete také přidat zadáním jeho adresy URL do buňky URL. Poté klikněte na ikonu Převést tlačítko. Po dokončení převodu si můžete stáhnout svůj výsledek.
	Jak dlouho trvá převod XPS na PDF?Toto řešení funguje rychle. Proces trvá jen několik sekund.
	Je bezpečné transformovat XPS na PDF pomocí této aplikace Konvertor?Samozřejmě! Odkaz ke stažení výsledného bude k dispozici okamžitě po zpracování. Nahrané soubory odstraníme po 24 hodinách a odkazy ke stažení přestanou fungovat po tomto časovém období. Nikdo nemá přístup k vašim datům. Je to naprosto bezpečné.
	Mohu tuto aplikaci používat na Linuxu, Mac OS nebo Android?Ano, můžete jej použít na libovolném operačním systému, který má webový prohlížeč. Náš převodník XPS funguje online a nevyžaduje žádnou instalaci softwaru.


	Rychlá a snadná konverze
Nahrajte soubor a klikněte na tlačítko Převést. Konverze bude splněna během několika sekund.
	Převést odkudkoliv
Funguje ze všech platforem, včetně Windows, Mac, Android a iOS. Všechno je zpracováno na našich serverech. Pro vás není vyžadována žádná instalace pluginu nebo softwaru.
	Kvalita konverze
Funkce konverze funguje na rozhraní API Aspose, která jsou využívána mnoha společnostmi Fortune 100 ve 114 zemích.
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